

# Z Á P I S č. 4/2016

ze zasedání Zastupitelstva města Stráž nad Nežárkou, které se konalo ve středu 4. května 2016 od 18.30 hod ve společenské místnosti MěÚ v Dolní Lhotě

---

**Přítomni:** Jiří Krupička, Ing. Josef Ernest, Mgr. Pavel Dvořáček, Jiří Hrbek, Karel Jelínek, Bc. Olga Broncová, Ing. Bc. Petr Holoubek, Petr Hroděj, Radomír Kovář, Zdeněk Kropík, Ing. Karel Kučera, Jitka Pazderová, PaedDr. Laděna Plucarová

**Omluven:** Milan Vodička

**Nepřítomen:** Jan Hanzal

(neomluven)

**Program:**

1. Zahájení
2. Schválení programu zasedání
3. Zpráva o činnosti Rady města
4. Zpráva o plnění usnesení Zastupitelstva města
5. Volba návrhové komise a ověřovatelů zápisu
6. Závěrečný účet DSO Vodovod Hamr za rok 2015
7. Závěrečný účet DSO SORT za rok 2015
8. Rozpočet DSO SORT na rok 2016
9. Projednání žádostí na odkup pozemku ve vlastnictví města
10. Schválení žádostí na odkup pozemků ve vlastnictví města
11. Projednání dofinancování dotace na pořízení DA
12. Projednání odkupu pozemku parc. č. 1467 do vlastnictví města
13. Různé, diskuse
14. Usnesení
15. Závěr

---

ad 1/

Jednání zastupitelstva města Stráž nad Nežárkou zahájil pan starosta Jiří Krupička, přivítal přítomné členy zastupitelstva i hosty a konstatoval, že je přítomno 13 členů zastupitelstva a to je tudíž usnášeníschopné.

ad 2/

Na návrh pana starosty byl jednomyslně schválen program zasedání.

ad 3/

Pan starosta informoval přítomné o jednání rady v době mezi zasedáními zastupitelstva. Rada mimo jiné schválila nový Provozní řád pohřebiště ve Stráži nad Nežárkou, smlouvu o pořádání pouti, novou provozní dobu pobočky České pošty ve Stráži nad Nežárkou, rozpočtová opatření v rozpočtu města na rok 2016, jmenovala Mgr. Hanu Peškovou do funkce ředitelky Základní školy a Mateřské školy Stráž nad Nežárkou a další. Usnesení z rady jsou zveřejněna na stránkách města.

ad 4/

Pan starosta provedl kontrolu plnění usnesení z posledního zasedání Zastupitelstva města. Usnesení bylo splněno.

ad 5/

Na návrh pana starosty byla jednomyslně zvolena návrhová komise ve složení:

Mgr. Pavel Dvořáček

Ing. Karel Kučera

PaedDr. Laděna Plucarová

Rovněž na návrh pana starosty byli za ověřovatele zápisu jednomyslně zvoleni:

Karel Jelínek

Radomír Kovář

ad 6/

Zastupitelstvo se seznámilo se Závěrečným účtem DSO Vodovod HAMR za rok 2015. Se závěrečným účtem seznámil přítomné pan starosta.

ad 7/

Zastupitelstvo se dále seznámilo se Závěrečným účtem DSO SORT za ok. 2015. S podrobnostmi seznámil přítomné pan starosta.

ad 8/

Zastupitelstvo se rovněž seznámilo s rozpočtem DSO SORT na rok 2016. O příjmech a výdajích rozpočtu informoval přítomné pan starosta.

ad 9/

Zastupitelstvo projednalo žádost paní Jany Beránkové na odkoupení parcely č. 34 v majetku města v k.ú. Dolní Lhota o výměře 336 m<sup>2</sup>. Paní Beránková pozemek, který přiléhá k její nemovitosti, částečně dlouhodobě užívá a má zájem ho odkoupit. Zastupitelstvo schválilo jednomyslně záměr prodat tento pozemek. Panu starostovi uložilo zveřejnit záměr prodeje této parcely po zákonnou dobu na úřední desce města.

ad 10/

Zastupitelstvo schválilo prodej části parcely č. 1480/1 v k.ú. Stráž nad Nežárkou za 70 Kč/m<sup>2</sup>. Rovněž schválilo prodej parcely č. 617/26 v k.ú. Stráž nad Nežárkou za 100 Kč/m<sup>2</sup>. Záměr prodat tyto pozemky byl po zákonnou dobu zveřejněn na úřední desce města.

ad 11/

Zastupitelstvo schválilo navýšení částky v žádosti o dotaci na dofinancování dopravního automobilu pro Sbor dobrovolných hasičů na částku 450 000 Kč.

ad 12/

Zastupitelstvo se dále zabývalo koupí parcely č. 1467 v k.ú. Stráž nad Nežárkou. Původní nabídka zněla na 25 Kč/m<sup>2</sup> (celkem 4 125 Kč). Jak sdělil pan starosta, majitel pozemku požaduje nyní prostřednictvím realitní kanceláře SORENT CB s. r. o. částku 78 000 Kč, což představuje 473 Kč/m<sup>2</sup>. Za takových podmínek navrhl pan starosta tento pozemek nekupovat. Zastupitelstvo jeho návrh jednomyslně schválilo.

ad 13/

V diskusi se občané dotazovali pana starosty a ostatních členů zastupitelstva na řešení problémů v místní části Dolní Lhota. Na dotaz, zda bude vybudována ČOV v Dolní Lhotě odpověděl pan Ernest, že v nejbližší době ne, protože s dotacemi vzhledem k malému množství obyvatel nemůže obec počítat a z vlastních prostředků stavbu ČVO nemůže financovat. Dále občané poukázali na závady na mostě přes Nežárku. Pan Ernest sdělil, že město bude závady reklamovat. Dále občané poukazovali na špatný stav místních komunikací, potřebu opravy některých svítidel veřejného osvětlení, vyčištění příkopu podél komunikací, posyp kopce do Dvorců v zimním období. Pan starosta si připomínky občanů zaznamenal a zastupitelstvo mu uložilo, aby se jimi zabývala na dalších zasedáních rada, popř. zastupitelstvo. Paní PhDr. Ernestová vyslovila nesouhlas s kácením stromů v aleji, která má ustoupit plánované přeložce silnice I. tř. č. 34. Požaduje, aby ŘSD změnilo projekt a stavbu silnice posunulo o několik metrů. Představila rovněž pana Dr. Pokorného, který její požadavek podpořil a krátce pohovořil o významu stromů v krajině a jejich funkci. Pan Ernest a pan starosta informovali, že se stavbou přeložky se má započít příští rok, změnu projektu nemohou zaručit.

ad 14/

Po skončení diskuse přečetl pan Dvořáček návrh usnesení, které bylo bez připomínek jednomyslně schváleno.

### Usnesení Zastupitelstva města Stráž nad Nežárkou

**Zastupitelstvo města Stráž nad Nežárkou:**

#### **I. Schvaluje:**

**a/ záměr prodat pozemek parc. č. 34 v k.ú. Dolní Lhota**

**b/ prodej částí parcely č. 1480/1 o výměře 35 a 104 m<sup>2</sup> za 70 Kč/m<sup>2</sup>**

**c/ prodej parcely č. 617/26 o výměře 255 m<sup>2</sup> za 100 Kč/m<sup>2</sup>**



c/ částku 450 000 Kč jako podíl vlastních zdrojů pro realizaci akce Dopravní automobil, číslo EDS: 014D24100604.

**II. Se seznámilo:**

a/ se závěrečným účtem DSO Vodovod HAMR za rok 2015

b/ se závěrečným účtem DSO SORT za rok 2015

c/ s rozpočtem DSO SORT na rok 2016

**III. Zamítá :**

a/ odkoupení parcely č. 1467 v k.ú. Stráž nad Nežárkou za částku 78 000 Kč

**IV. Pověřuje :**

a/ pana starostu zveřejnit na úřední desce města po zákonnou dobu záměr prodat parcelu č. 34 v k.ú. Dolní Lhota

b/ finančnímu výboru určit cenu parcely č. 34 pro projednání na příštím zasedání Zastupitelstva města

c/ starostu města, aby na jednání rady, popř. zastupitelstva, zařadil připomínky občanů Dolní Lhoty vzešlé z diskuse na dnešním zasedání

ad 15/

Po schválení usnesení pan starosta poděkoval všem přítomným za účast a zasedání zastupitelstva v 19.45 hod. ukončil.

Zapsal: \_\_\_\_\_  
Mgr. Pavel Dvořáček

\_\_\_\_\_  
Ing. Josef Ernest, místostarosta

\_\_\_\_\_  
Jiří Krupička, starosta

Ověřovatelé zápisu:

Karel Jelínek

Radomír Kovář

\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_

Ve Stráži nad Nežárkou 4. května 2016